



风行老友记 有礼更有利

东风风行夏末幸福购如约开启



图为活动现场

信阳消息 (记者 王红霞) 忙碌了一个夏天,终于来到夏末初秋的季节,可信阳依然如炎炎夏日一般闷热,是时候放松一“夏”了。8月27日,信阳伟业东风风行4S店举行了“风行老友记,有礼更有利”活动,为爱车的人放松一“夏”,让他们放松身心,感受不一样的夏末。

当天的活动吸引了近百人参加,东风风行全系车型“要价给你”,让到场的准客户们激动不已,为庆祝“情定夏末”,幸福购均给出了超低优惠,活动现场抽奖惊喜不断,一等奖的双开门冰箱的获得者出现时,当场响起热烈的掌声,把活动推向了高潮。

据该店市场部肖经理介绍,本次活动信阳伟业推出车型超值钜惠政策,东风风行SX6、东风风行S500、东风风行菱智、东风风行CM7还有东风风行景逸以及景逸X5优惠力度很大,再加上东风风行车的价位很亲民,才会有活动现场订车的喜人场面。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体

验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539 邮箱:386387707@qq.com

奇瑞瑞虎7 媒体试驾会举行



信阳消息 (韩阳)8月28日,奇瑞瑞虎7媒体试驾会在奇瑞汽车信阳瑞龙4S店圆满结束。本次试驾会邀请了信阳区域内大多数主流媒体,此次媒体试驾会是奇瑞瑞虎7在8月5日开启预售真正与信阳地区新老客户见面。

奇瑞汽车作为国产自主品牌,一直倡导发展自主创新汽车品牌,近几年更是一直遥遥领先于其他国产品牌。信阳瑞龙作为奇瑞汽车在信阳地区最大的品牌代理商,更是以奇瑞品牌为先导,以优质、优良的服务品牌为根本,不断提升企业文化及服务质量,获得了信阳地区奇瑞品牌客户的一

致好评。此次奇瑞汽车唯独特将奇瑞瑞虎7、新艾瑞泽7/7e在本市独家代理权授权于信阳瑞龙,也充分说明了奇瑞厂家对于信阳瑞龙的信任。信阳瑞龙也必将会把奇瑞更好的汽车产品及更好的服务体验奉献给新老客户。

奇瑞瑞虎7作为奇瑞汽车又一款战略型产品,以“未来派超动感SUV”的科技理念在预售期就迅速刮起了一阵时尚旋风。媒体试驾会当天,大多数媒体记者试乘试驾后给予一致好评。这更让信阳瑞龙及信阳地区新老客户对于奇瑞瑞虎7这款产品充满憧憬和信心,奇瑞瑞虎7也必将会成为一款爆款汽车产品。

增配不增价

北汽幻速S6 CVT 信阳正式上市



信阳消息 (记者 王红霞) 近日,幻速S6 CVT上市品鉴会促销活动在北汽幻速信阳嘉汇4S店火爆开启。

幻速的车主以及准车主们相聚在北汽幻速信阳嘉汇4S店,活动现场座无虚席,人气爆棚,全系给力价格,超值购车优惠,信阳嘉汇“放价”到底,为广大消费者带来前所未有的“底价”盛

宴。在给消费者带来实实在在价格优惠的同时,也再次让大家感受到了满满的诚意。

据信阳嘉汇4S店市场部李经理介绍,此次北汽幻速S6以增配不增价的诚意之举正式走向市场,越级配置足以比肩20万元的合资SUV,具有出色的性价比。相信这款好看、好开的新车必将交出一份令人满意

的成绩单。

新车将搭载1.5T+CVT动力组合,并在原有基础车型上新增自动尊享型,共推出4款配置车型。外观方面,2017款车型基本与现款车型保持一致。新车整体造型硬朗,风格更趋运动。前脸采用“X”型设计,镀铬装饰条的介入让车辆充满气势,再加上威凌透镜立体前大灯、穿透率极强的氙气大灯和LED日间行车灯,凸显SUV的硬派气质。尾部方面,贯穿尾门的横向高亮镀铬装饰条配合LED光带式尾灯,使整体造型十分立体。全系标配自动空调、手机互联、8寸中控大屏等人性化配置,并拥有全景天窗、前排座椅加热、一键启动/无钥匙进入等越级配置,进一步提升车内舒适性。北汽幻速S6 CVT在配置、品质、性能等方面均实现了全面提升。新车拥有26项全系标配和19项越级配置,多项高科技配置为2017款北汽幻速S6CVT的最大特点,“全能配置王”的称谓当之无愧。